

体育

世预赛18强赛首胜 国足主场2:1胜印尼

北京时间10月15日晚,世预赛亚洲区第三阶段C组第4轮在青岛展开角逐,中国男足主场迎战印度尼西亚队。

上半场第21分钟,中国队率先取得破门。韦世豪中场突破造犯规,国足获得任意球机会。李磊主罚任意球长传禁区,高准翼头球摆渡,蒋圣龙底线将球传入小禁区,拜合拉木顺势凌空抽射破门。中国队1:0领先印度尼西亚队。

第39分钟,国足后场传球失误,费尔东克断球后远射攻门,王大雷奋力将球扑出。

第43分钟,高准翼中场一记精妙直塞,张玉宁单刀球推射破门。中国队两球领先。

上半场补时阶段,印度尼西亚队前场定位球将球传入禁区,王大雷近距离挡出对手射门,力保城门不失。

下半场易边再战,第61分钟中国队进行换人调整,汪海健换下李源一,迎来个人国家队首秀。第86分钟,汪海健解围出现失误,托姆·海远射攻门,皮球打在国足队员身上折射入网。印度尼西亚队扳回一球。

最终,中国队主场2:1战胜印度尼西亚队,取得世预赛18强赛首胜。本场战罢,中国队4战1胜3负积3分,排名小组第6位。印度尼西亚队4战3平1负同积3分,凭借净胜球优势领先国足排名小组第5位。

中国队将在11月14日、19日分别迎战巴林队和日本队。(央视体育)

社会

40岁男子乘飞机 2小时未起身致肺栓塞身亡

10月14日,据福建卫生报消息:一位年仅40岁的男性乘客在仅2小时的飞行过程中,因长时间未起身活动,下机时急于站立取行李,导致下肢静脉血栓脱落,最终引发肺栓塞,不幸在送医途中离世。

福建中医药大学附属人民医院副院长重症医学科主任医师李玮解释,经济舱座位空间有限,乘客在狭小空间内长时间保持同一姿势,活动范围受限,血流速度自然减慢甚至淤滞,就容易形成血栓,研究表明,连续飞行五六小时以上,血栓的形成风险显著增加。李玮提醒,若肺部细小血管被堵塞,患者会感到呼吸困难、胸痛,若肺动脉被堵塞,则可能突发致命的肺栓塞,且症状可能毫无预兆。(极目新闻)

(本版稿件除署名外均据新华社)

民生

综合所得年收入10万元以下基本无需缴纳个税

记者15日从国家税务总局了解到,自2018年我国实施综合与分类相结合的个人所得税新税制以来,个人所得税发挥调高惠低作用,目前综合所得年收入10万元以下基本无需缴纳个税。

国家税务总局税收科学研究所副所长李平介绍,2018年,我国对个人所得税法进行第七次修订,将基本减除费用标准从原来的每人每月3500元提高至5000元。同时,设立子女教育、赡养老人等6项专项附加扣除,2022年新增3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除,2023年又提高了3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人3项专项附加扣除标准。

“如果纳税人有两孩,或是独生子女的,那扣除金额更高。”李平说,加上6万元/年的基本减除费用,再扣除“三险一金”(按年工资收入10万元计算,理论上可扣除1.5万元左右)等,个人综合所得年收入不超过10万元的,基本无需缴纳个税。

视图



第136届广交会开幕

10月15日,中外客商行走在第136届广交会场馆内。

当日,以“服务高质量发展,推进高水平开放”为主题的第136届广交会拉开帷幕。本届广交会线下参展企业超3万家、展出新品115万件,新企业、新产品、新技术、新业态大量涌现,吸引14.7万名境外采购商预注册。本届广交会共分三期举行,分别聚焦“先进制造”“品质家居”“美好生活”题材。

贸易

商务部:对原产于美国和日本的进口氢碘酸 继续征收反倾销税

商务部15日在官网发布关于原产于美国和日本的进口氢碘酸所适用反倾销措施期终复审裁定的公告。公告指出,自2024年10月16日起,对原产于美国和日本的进口氢碘酸继续征收反倾销税,实施期限为5年。

公告称,2018年10月15日,商务部发布2018年第80号公告,决定自2018年10月16日起,对原产于美国和日本的进口氢碘酸征收反倾销税,实施期限为5年。其中美国公司税率为123.4%,日本公司税率为41.1%。

2023年10月15日,应中国氢碘酸产业申请,商务部发布2023年第36号公告,决定自2023年10月16日起,对原产于美国和日本的进口氢碘酸所适用的反倾销措施进行期终复审调查。

商务部裁定,如果终止反倾销措施,原产于美国和日本的进口氢碘酸对中国的倾销可能继续或再度发生,对中国氢碘酸产业造成的损害可能继续或再度发生。(中新网)

数字

据法新社报道,当地时间15日,国际货币基金组织(IMF)的最新分析称,到今年年底,全球公共债务将达到**100万亿美元**,占全球GDP的93%,并警告称多国财政前景可能“比预期更糟”。

据报道,IMF在最新的《财政监测》报告中表示,预计到2030年,全球债务将接近GDP的100%,并警告称,各国政府将需要做出艰难的决定来稳定借贷。

根据报告,美国、巴西、法国、意大利、南非和英国的债务预计将增加,IMF在报告中敦促各国政府控制债务。(中新网)

事件

韩军向韩朝军事分界线以南进行应对射击

韩国联合参谋本部15日说,韩军当天向韩朝军事分界线以南进行了应对射击。朝鲜方面暂无回应。

韩国联合参谋本部当天通过短信将声明发给媒体,声明说朝鲜于当天中午12时左右炸毁了京义线、东海线两条公路位于韩朝军事分界线以北的部分路段,并正在投入重型装备进行后续工作。韩军未受损失,正在密切关注朝方活动,在韩美合作下加强监视和警戒,以维持应对态势。声明未透露韩方应对射击的具体细节。

朝鲜称已确认韩军方 系侵犯朝鲜领空事件的责任方

据朝中社15日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话说,“韩国军方是做出侵犯朝鲜首都上空的敌对侵权挑衅行为的肇事者。对此,我们已掌握真凭实据。挑衅者必将付出惨重代价。”

另据朝中社15日早些时候报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩14日召开国防和安委会,并在会上阐明了朝方“强硬的政治军事立场”。

朝鲜外务省11日晚间发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空,称此系严重犯罪行为。韩国国防部长官金龙显当天表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机。

中国体育彩票

7位数第 24156 期:
5 5 2 5 9 9 7
7星彩第 24118 期:
9 9 6 9 7 0 6
排列3/排列5第 24275 期:
6 8 1 3 2
大乐透奖池: 9.4亿
7位数奖池: 9830万
7星彩奖池: 2.79亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双倍惊喜! 无锡福彩“快乐8” 选二中二奖上奖!

自2024年10月12日(快乐8游戏第2024272期)起,凡在我市(含江阴、宜兴、锡山)福彩销售网点购买“快乐8”游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,省福彩中心对选二中二奖级每注赠送4元彩票,市福彩中心在此基础上再赠送2元快乐8彩票,倍中倍送。该活动促销资金28万元,至促销资金用完为止。活动详情请关注无锡福彩微信公众号或咨询我市各福彩销售网点。

福彩开奖

双色球 第2024118期
02 03 04 06 11 15 14
福彩3D 第2024275期
8 2 7
15选5 第2024275期
09 10 12 14 15
以福彩正式开奖公告为准